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МАЛИ Е-РАЗГОВОРИ 
Матурантски плес 
2. бр.   
Добој, 16. мај 2020. 
 
E-РЕДАКЦИЈА: 
Уредници и аутори е-новинских прилога: 
Милица Савић IV-1 
Вања Пејић  IV-1 
Марко Павловић  IV-1 
Вук Вукојевић  IV-1 
Дејан Добриловић IV-1 
Никола Околић  IV-1 (дизајн новина) 
Насловна страна:  Валентина Иличић I-1  и Николина Божић  I-1 
Школски веб сајт:  Горан Радојчић, дипл. инж. информационих технологија 
 
Главни уредник: Мира Пашић, професор српског језика 
Одговорни уредник:  Директор школе  
                                            Спасоје Васиљевић, дипл. инж. саобраћаја 
 
  
 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Драги читаоци ! 
19. априла  2020. године радио секција 
Саобраћајне и електро школе објавила је 
1. бр. Е-новина  " МАЛИ Е-РАЗГОВОРИ". 
Једина и незаобилазна тема била je 
ЖИВОТ СА КОРОНОМ. 
У овом 2. броју актуелне су три теме, 
што  говори да се живот полако враћа: 
МАТУРАНТИ, КОРОНАВИРУС и даље, 
и  ПЛАН УПИСА У ПРВИ РАЗРЕД за 
школску 2020/2021. годину. 
Матурско вече неће бити 16. маја,  aли смо  
сви на једном мјесту са нашим Е-
новинама. 
Коронавирусу  смо се добрано 
супротставили, посљедице  су евидентне, 
али та тема још  није на маргини  
друшвених догађања. 
План уписа у први разред за школску 
2020/2021. годину обрадоваће будуће 
средњошколце и њихове родитеље. 
E-mail поштом до сазнања! 
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  У шали и ведром духу  Вањe Танасић, њен разред IV4,  ипак "има" матурско вече. 
 

  

 

 

Жељана Живанић, IV4                       
 

 

Јелена Илић, IV4 
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Актуелни разговори 
 
 
Вања Пејић  

ИЗ РАЗГОВОРА СА ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЕ 
САЗНАЊА ИЗ ПРВЕ РУКЕ 

 

 

 
 

 

" 
 

 
 
 
 
 

 

  

ВАЊА ПЕЈИЋ: ПОЗДРАВНА РИЈЕЧ  ДИРЕКТОРА 
ШКОЛЕ  СПАСОЈА  ВАСИЉЕВИЋА ЗА                
ГЕНЕРАЦИЈУ МАТУРАНАТА   2016/2020. 

 
Спасоје Васиљевић:    Нажалост, ове године ваша 
младост и љепота   неће украсити добојске улице  вашим 
дефилеом нити ће матурско вече обиљежити радостан  
завршетак средње  школе,  па се користим овом приликом 
да вас поздравим и да вам се на овакав начин обратим. 
Свака генерација у нашој школи када заврши школовање,  
оставља иза себе  нешто специфично и препознатљиво. 
Осим по добрим резултатима у наставним и ваннаставним 
активностима  и узорном понашању,  ова генерација ће 
остати упамћена и као прва генерација,  која је завршила 
средњу школу ПРАТЕЋИ ЈЕДНИМ ДИЈЕЛОМ НАСТАВУ 
КОЈА СЕ ОДВИЈАЛА НА ДАЉИНУ. 
Прије свега желим да успјешно завршите 4.  разред и да 
постигнете што боље резултате на  матурским и 
завршним испитима. То је ваш испит  зрелости, којим 
улазите у свијет одраслих и преузимате одговорност за 
многе животне одлуке. По завршетку средње школе 
стичете одговарајућа права, а ваши  животни путеви  ће 
бити различити.  
Нека ваш лични развој буде  ка бољем и вишем. Неће 
увијек бити лако у суочавању са новим непредвидивим 
периодом живота, али немојте да се обесхрабрите, 
вјерујте у себе.  
Искрено се надам да сте у нашој школи провели лијепо 
вријеме, да сте довољно научили те да вам то знање, 
вјештине и стечене навике могу помоћи сутра  животу. 
Ваши професори су се, свако на свој начин, трудили, 

 
 Хотел "Парк"  
 МАТУРСКО ВЕЧЕ  -  ГЕНЕРАЦИЈА 2009/2013.  
 Поздравна ријеч директора школе  
 

да вас што боље припреме за  изазове,  који  вас 
неће заобићи. Живимо у друштву које тражи 
знање и  без  знања тешко можете опстати у 
савременом свијету. Моја порука вама је да 
никада не престанете да учите и да се 
усавршавате. Мјерило човјека јесу његови 
резултати,  зато постаните мјера квалитета. 
Човјек не може да бира вријеме у којем ће се 
родити, нити прилике  у којима  ће живјети.  Али  
можемо  изабрати  да будемо људи, што се од нас 
и очекује,   у свим  приликама  и  околностима. 
Неки појединци нису навикли на окружење  у којем 
се очекују резултати, моралност и рад за опште 
друштвено добро. Будите спремни да се носите   
одважно и упорно и са таквим ситуацијама.. 
Немојте да вам узори буду разни квази  стручњаци  
и каријеристи са инстант дипломама, већ доказани 
и честити чланови наше заједнице . 
За оне који желе да се запосле, желим много 
среће и да брзо и успјешно ступе у радни 
однос, а за оне који ће наставити школовање,  
желим успјешан наставак образовања, као и 
успјешну пословну каријеру  
На  крају  желим вам све најбоље у животу  и да 
вам се остваре све жеље и сви ваши 
младалачки снови. 
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Вања Пејић: У име свих матураната захваљујем се на овим лијепим и корисним ријечима а сада нам реците, 
                       молим Вас, које су ТРЕНУТНЕ АКТИВНОСТИ У ШКОЛИ? 
Спасоје Васиљевић: Настава  на даљину  реализоват ће се до краја наставне године. Ситуација у школи се 
нормализује тако да се по препоруци Републичког штаба за ванредне ситуације,  постепено организује рад у 
школи, који је везан за подршку настави на даљину и осталим редовним пословима. Важно је да се сви 
морају придржавати мјера социјалне дистанце и примјене заштитних и хигијенских средстава. Попуштање 
мјера мора ићи по принципу  да се прво уводе  оне које дају најбоље резултате уз најмањи ризик 
У наредном периоду очекујем  даљу нормализацију стања, те  уз комбинацију  рада у школи и рада на 
даљину  планирамо да све обавезе и послове из домена рада школе за ову школску годину  регуларно 
приведемо крају. 
 
Вања Пејић: Будуће средњошколце  и њихове родитеље  сигурно ће занимати  
                    УПИС  УЧЕНИКА У ПРВИ РАЗРЕД. Када Школа почиње са  тим активностима? 
Спасоје Васиљевић: У наредном  мјесецу на реду су активности које су у вези са уписом  ученика у први 
                                      разред. 
Ове године нисмо били у могућности да радимо класичне презентације занимања по основним школама. Све 
информације о  упису са пратећим брошурама о занимањима и промо филмом налазе се на сајту наше 
школе. Све основне школе  на подручју града добит ће упутство за своје ученике како приступити линку и 
упознати се са занимањима која могу уписати у нашој школи. Ово је прилика да и ви, наши ученици, у 
контактима са будућим средњошколцима  промовишете своју школу  и помогнете им у одабиру занимања за 
упис, руководећи се својим искуством . 
Јавни медијски сервиси   ће такође подржати нашу школу у циљу промоције занимања  која уписујемо . 
Ове године неће бити "дана отворених врата" за основце,  па је и ово  прилика да их позовем да контактирају 
школу  путем мејла или телефона, како би добили све потребне информације   о занимањима за која показују 
интересовање, а и све остале  податке,  које желе да знају  на путу избора занимања при упису у средњу 
школу. 
 
Вања Пејић: Директоре Васиљевићу, захваљујем се на  разговору. Сада на крају школовања захвалио бих  
                       Вам се и у име других матураната  на многим  ситуацијама, у којима смо имали прилику да Вас 
                       боље упознамо, поготово на подршци  у ваншколском активизму ученика.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Разговор са Милицом 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Петар Николић I-1  
 
 

 

Међу најуспјешнијим матурантима Саобраћајне и електро 
школе је  Милица Савић, ученица  електро струке.  
 
Петар Николић: Милице, како си успјела све своје 
задатке  да испуњаваш на  вријеме и да све стигнеш?  
Милица Савић, матурант: Када је ријеч о извршавању 
обавеза и задатака, организација је кључна. Као ученица 
првог разреда, поред школе упловила сам и у 
активистичке воде. То све са собом носи много обавеза. 
Оно што је мени помогло јесте листа приоритета. 
Школа је увијек на првом мјесту. Данас без формалног 
образовања човјек ријетко може успјети. Према томе, 
учење па онда све остало.Уколико се организујемо и своје 
вријеме правилно распоредимо, имаћемо времена и за 
дружење са пријатељима, кафиће, Netflix и све оно у чему 
ми млади уживамо, а при томе школа не трпи. 
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"The Show must go on." Queen 
 
 
 

Петар Николић: Милице,твоји другари  о теби говоре с  уважавањем,  а и професори имају похвалне ријечи- као у  
                             оној пјесми "Милица, једна у мајке..."  Како се то заслужи? 
Милица Савић: Морам признати, заиста је тако. Понекад се постидим када чујем како говоре о мени. Можда сад 
нећу звучати најскромније, али рекла бих да је то заслужено. Поштовање професора није само ствар кућног одгоја 
него и потребе у мом случају. За ове четири године сам радо излазила у сусрет својим професорима за све што им 
је било потребно. То су наравно ситнице које нама олакшају и уштеде мрвицу времена, а они знају да их цијене. 
Исто тако другарима у разреду сам радо помагала, слала скрипте и подржавала их. Заслужили су и они све лијепе 
ријечи. 

 
Петар Николић: Шта  би, Милице,  нама који смо још увијек на почетку, издвојила  из својих искустава у  
                             Саобраћајној и електро школи и поручила за даље? 
Милица Савић: Најважније  на самом почетку јесте да се истакнемо. Да нас професори и другари препознају као 
квалитетне и вриједне поштовања и пажње. За добре оцјене заиста не треба много. Слушате на часу, код куће 
мало поновите, јављате се, рјешавате све на вријеме...Можда вама још увијек сулудо звучи она "Од колијевке па 
до гроба, најљепше је ђачко доба", али вјерујте ми, заиста је тако. Тек када прође и када схватите шта вас чека, 
разумјећете у потпуности ове ријечи. Моја порука вама јесте да уживате, да максимално искористите своје 
средњошколске дане, да учите, забављате се, радите на себи и прије свега тога, будите добри људи. И 
запамтите, све  у животу ћете надокнадит, осим времена, а никад га нећете имати више  него сада-паметно га 
искористите. 

 
Петар Николић: Хвала Милице. Срећно на факултету. 
Милица Савић: Ја вас поздрављам и од срца вам желим много успјешних, веселих и безбрижних дана. 
 
 
 
 
 
 

ГЕНЕРАЦИЈА 2016/2020. 
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IV-3 ТЕХНИЧАР ЖЕЉЕЗНИЧКОГ САОБРАЋАЈА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ТЕХНИЧАР ЕНЕРГЕТИКЕ  IV2 
ГЕНЕРАЦИЈА 2016/2020. 

Разредница Љиљана Бошковић, проф. енглеског језика 
ПАНО у изради  

 
 

КОРОНА је одузела  радост матурантима да имају матурско вече па  и већина  
ПАНОА  ће са закашњењeм осванути у излозима нашега града. 

 
 

 

 

ПИТАЛА САМ МАТУРАНТЕ  
 
Зерина Сухопољац III-5: Куда послије средње школе, 
питала сам Младена и Мишу , најбоље ученике из  IV2 : 
 
Младен Ђурић IV2:  Намјеравам да конкуришем на 
Факултету техничких наука У Новом саду- смјер 
енергетика. 
 
Мишо Бјеличић IV2: Хвала, Зерина, на питању. 
Планирам да упишем Електротехнички факултет у 
Бањој Луци. 
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Нас 19  ученика створило  је о себи слику током школовања  која ће нас 
у сјећању вршњака  пратити кроз живот. Ту су нераскидива 
пријатељства, романтичне везе и симпатије, а и непријатељства, што је 
саставни дио одрастања и сазријевања.  Сваки појединац у разреду је на свој 
начин допринио формирању нашег одјељења, IV3, с разредницом на челу.  
Било је и  жустрих дискусија, најчешће због несмотреног понашања на 
часовима. Временом је прошла и та фаза незрелости и збијања  
непотребних шала, постали смо сложно одјељење, имали добру 
комуникацију са професорима, иако   већина није баш показивала  жељу за 
нарочитим истицањем у учењу. 
Рјешавали смо проблеме који су се гомилали, помагали једни другима и 
држали се заједно у тешким ситуацијама. Славили смо пунољетства 
заједно, планирали екскурзију, маштали о матури и крају школовања. Како су 
се кроз разреде наша мишљења мијењала, тако се и  бројчано стање у 
разреду, нажалост, промијенило. Изгубили смо два другара, којих ћемо се 
увијек сјећати  у најбољем свјетлу и који ће остати заједно са нама 
одјељење IV3. 

Сви имамо неке планове за будућност или макар потенцијалне опције, 
неки су још увијек неодлучни, а неки су већ испланирали неколико првих 
корака послије матуре..  
Матура која се чинила тако далеком првог дана школе, куца нам на врата, 
да нас изведе из  средњошколских клупа и  поведе у поглавље у које ће свако 
сам закорачити.  Сјећања и дивне успомене на друштво из разреда, на IV3, 
ТЕХНИЧАРЕ  ЖЕЉЕЗНИЧКОГ САОБРАЋАЈА, ЗАУВИЈЕК ЋЕ ОСТАТИ.   
 
 
 

Све  четири године одличне ученице и најбоље у одјељењу су 
Невена Пеулић  и Сандра Павловић. 

 
КУДА ДАЉЕ - ПЛАНОВИ 
 
Зорана Савковић III-5, члан радио-секције, питала је најбоље ученице  
IV3 о размишљањима шта даље...: Сандра за сада не намјерава 
студирати...а Невена је рекла: 
 
Невена Пеулић IV3: Планирам да студирам енглески језик и 
књижевност на Филозофском факултету у Бањој Луци. Енглески језик 
учим годинама, користим свакодневно,  а лингвистика ми је увијек била 
занимљива, па сам се тако одлучила за енглески језик. 
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IV- 4  ТЕХНИЧАРИ ДРУМСКОГ САОБРАЋАЈА 
 

 

Николина Лазић IV- 4  у име својих другара... 
Сјећам се... били смо преплашени првог дана, када смо крочили у просторије школе. 
Страх од непознатог-средња стручна школа, професори, нови дугари, а ево  дођосмо 
до матуре. Професори су нас сваки на свој начин мотивисали, подстицали на учење, 
али било је и несугласица без којих не може школски живот. Сада настављамо у 
складу са својим избором, опет помало страх. Али, све су генерације прошле кроз 
исто и суочиле се са животом. 
Што рече И.Андрић:  "Ништа што нам се дешава није ни прво, ни посљедње, неко је 
то већ искусио." Неки од нас се  спремају за факултет, неко ће се запослити, неко 
основати породицу.  Прилика је да се захвалимо школи у којој смо провели срећне 
тренутке, а од сада смо сами одговорни за свој живот.  
Генерација 2016/2020. се одјављује. 
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III-3     ЕЛЕКТРИЧАРИ / АУТОЕЛЕКТРИЧАРИ 
 

ПАНО У ИЗРАДИ због oколности узрокованих  актуелним коронавирусом. 
Разредница: Данијела Вуковић, проф. физике 

 

Харис Летић, најбољи ученик у одјељењу, уложио је вријеме и труд  да III-3 ипак 
буде у школским Е-новинама заједно са генерацијом која завршава 2020. године. 
 
 
 

Звјездано небо нада мном и морални закон у мени. 
    
 

Имануел Кант 
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III-6        ВОЗАЧ МОТОРНИХ ВОЗИЛА &  
РУКОВАЛАЦ ГРАЂЕВИНСКИХ И ПРЕТОВАРНИХ МАШИНА 

 

https://youtu.be/-R17tCp5ZWs 
 

 

https://youtu.be/-R17tCp5ZWs
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Желимо да представимо нашу школу и наше занимање као једно од најтраженијих и 
најљепших занимања  
Никола Демоњић  је најбољи ученик у одјељењу, а Мартина Мићић је такође 
одлична ученица. 
Предрасуде о овом занимању имају многи – сматрају да је ово мушко занимање... 
Занимања се не дијеле на  мушка и женска. Tо потврђује и наша Мартина 
 
Након  завршене школе говоримо о релативно добром знању, а у вези с тим 
најзаслужније су фирме у којима  обављамо нашу обавезну практичну наставу и наши 
професори, који своје знање преносе нама на најбољи могући начин. Ми, ученици 
завршног разреда,  можемо да кажемо- успјели су.  

 
Матуранти  смо  и најтеже нам пада што немамо растанак као прошлогодишње 
генерације, што би ишло у прилог  љубави према нашој професији. 
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ПРИЈЕМНИ ИСПИТИ / ПОСАО /   
 

МАТУРАНТСКЕ ТЕМЕ И ДИЛЕМЕ 
KUDA SUTRA –  MORGEN - TOMORROW 

 
 
Јована Петрушић I-1: Питала сам Вању и Марка из IV-1 за њихове планове послије средње школе. 
 
Вања Пејић IV-1: Ја ћу наставити своје школовање у електро струци. Намјеравам да упишем ЕТФ у Бањој Луци.  
                                Вјежбам задатке за пријемни, па ћемо видјети. 
Марко Павловић IV-1: Пошто ми је електрична струја као природна појава увијек била интересантна, мој план је  
                                       даље усавршавање на пољу електротехнике. Планирам уписати Електротехнички  
                                      факултет. 
 
 
Лука Кемперле I-1: Мене је занимало шта ће Жељка из IV-1 као један од најбољих ученика школе студирати. 
Жељка Видовић IV-1:  Планирам уписати Филолошки факултет У Бањој Луци, смјер Њемачки језик и књижевност.  
                                        Школу сам успјешно завршила, али тренутно немам интересовања за електро струку.  
                                        Намјеравам се бавити и графичким дизајном и фотографисањем-то ме уистину највише  
                                        привлачи. 
 
Зорана Савковић III-5: Све четири године одличне ученице у  IV3  су Невена Пеулић  и Сандра, која за сада не 
                                          намјерава студирати. 
Невена Пеулић IV3: Планирам да студирам енглески језик и књижевност на Филозофском факултету у Бањој Луци.  
                                    Енглески језик учим годинама, користим свакодневно,  а лингвистика ми је увијек била  
                                    занимљива, па сам се тако одлучила за енглески језик. 
 
 
Душан Митровић III-2 : Жељана, Веселинка,  вас двије сте међу најбољим ученицима школе. С обзиром на то да 
сте биле све четири године одличне ученице у саобраћајној струци( IV3),  претпостављам да ћете студирати? 
 
Жељана Живанић IV4: Када сам уписала Саобраћајну школу,  мој циљ је био да будем одличан ученик све четири 
године, првенствено због даљег школовања. Заинтересована сам за  криминалистику, па  своје школовање 
настављам на факултету Безбједносних наука и криминалистике у Бањој Луци. Вољела бих постати припадник 
државних безбједносних органа. Тренутно се припремам за  за пријемни испит. 
 
Веселинка Којић IV4:   Искрено није било лако, али уз мало труда и интересовања све је могуће. Наравно, професори 
су имали велики утицај на мој успјех и због тога сам им веома захвална. Што се тиче мог даљег школовања 
планирам да конкуришем за Полицијску академију у Бањалуци. Тренутно проучавам материјале за пријемни испит. 
 
 

ПИТАЛИ СУ МАТУРАНТЕ...  
 
Ученици 1. разреда ПЕТАР, ЛУКА, ТАЊА, НЕБОЈША, ЛАЗАР слиједе  
старије колеге у медијској комуникацији. На слици са професорицом 
Миром. 
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                              НА СНАЗИ ЈЕ УБЛАЖАВАЊЕ МЈЕРА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

НИКОЛА ЧИЧИЋ III-2 
                             

КОРОНА И ДАЉЕ - ИЗВЈЕШТАЈ II 
 
       

 
 

 
 

 
       

 
 

 
 

  
 
 
 

 
 
 
 

1. Ублажавање мјера! 
2. Укидање ванредног стања и полицијског часа! 
3. Покретање привреде. 
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ПОСЛОВНЕ ИДЕЈЕ 
 
ДЕЈАН  ДОБРИЛОВИЋ  IV1 

ГРАФИЧКИ ДИЗАЈН 
 
 

 
Моја идеја је помоћи мање успјешнима да се уклопе у дигитално окружење и свој посао, ма какав он био, 
подигну на виши ниво. Пожељно је бити јединствен и креативан. Управо зато је моја идеја да кроз 
дизајн, програмирање и савјете о дигиталном маркетингу и модерним трендовима, помогнем простом 
човјеку: пољопривреднику, сточару, трговцу, предавачу, па и најпростијем занатлији, да оплемене свој 
посао са мало модерне технологије и много креативности. 
Кроз дизајн могуће је привући људе који до тада нису били заинтересовани за неки посао или активност, 
јер слика говори хиљаду ријечи, а добра реклама може да дочара хиљаду слика.  
Реклама за мој посао су управо ти људи, који помоћу савјета и услуга  остварују своје послове и своју 
тајну дијеле са другима. Тиме тајна престаје да буде тајна,  а постаје ефикасна реклама и промоција мог 
посла. 
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Vuk Vukojević 
Moja biznis ideja / BEND CHETVORKA 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osjećajući svojevrstan bunt zbog današnje muzičke scene javila mi se ideja da osnujem bend koji će biti puka suprotnost velikom 
dijelu muzičke scene na našim prostorima. Istomišljenike sam našao u krugu porodice i bliskih prijatelja među kojima  ima dosta 
muzičara. 
Svoju ideju/projekat  predložio sam svom ocu, od kojeg sam naučio gotovo sve što znam o muzici. Bio je potreban bubnjar pa smo 
pozvali jednog od naših kumova, a entuzijazam je pokazao i  još jedan naš blizak prijatelj. 
Tako je na moju inicijativu nastao  bend po imenu ,,Chetvorka". Krvno srodstvo i blisko prijateljstvo uticalo je na afirmativnu 
atmosferu u bendu. 
Kao bend postojali smo formalno sve dok nisam predložio da snimimo prvu pjesmu. Tekst je napisao Igor Vukojević, moj tata, a 
muziku  i aranžman  uradili smo zajedno. Nakon mnogo sati rada, sviranja, snimanja... nastala je "Svila" kao plod našeg autorskog 
rada. 
Poslije audio snimka počeli smo razmišljati i o video spotu. Imali smo skroman budžet, ali se nakon nekoliko mjeseci otvorila prilika 
za snimanje spota na velikoj bini i sa velikim svjetlima i opremom. Gost na pjesmi  bio je  Bane Jelić, sa kojim smo povezani i 
kumstvom, a Igor je  obezbijedio snimanje spota u Gradskoj dvorani u Zenici. 
12. 4. 2019. godine objavili smo "Svilu" i njen spot, a moj dјečački san da imam svoj rok bend  postao je  stvarnost, a i dalje sam bio 
"dječak ( imao sam 18 godina). 
Od ideje do ostvarenja cilja put je dug, ali dok god verujemo i radimo, idemo naprijed- uspjeh ne može izostati. Ja sam, izgleda, 
dovoljno vjerovao. Nadam se da je to tek prvi korak u karijeri. 
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Адма Мујагић 
Моја пословна идеја 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Све што је у вези са љепотом, љепотом човјека, природе, умјетности, 
лијепе књиге..., мене је увијек привлачило.  
Човјеку је потребно да  буде  угодно и његовом духу и тијелу. Занима ме и 
психологија личности, па ћу настојати да реализујем своју пословну идеју 
за сада  скромно, а пошто знам шта желим, вјерујем да ћу постепено 
напредовати и развијати свој бизнис. Био би то салон за његу тијела у 
почетку,  прије свега ...нокти, лице, коса...мјесто гдје би се уз његу и 
дотјеривање могао  уз кафицу прочитати и који ред неке књиге...мјесто за 
одмор послије свакодневних брига и често "тешке" радне климе на многим 
радним мјестима...  
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Никола Околић 
Фотографија 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ФОТОГРАФИЈА 
фотографија – школске Е-новине 

           Радио секција и  професорица српског језика  уређивали су   школску радио-емисију "Мали 
разговори о великим темама".  
Када је снимљена прва емисија, био сам веома заинтересован и желио сам да и ја "уђем у тим". 
Професорица ме је позвала у секцију и мој задатак је био фотографисање ситуација, учесника и 
вођење архиве слика за сваку наредну радио-емисију. Обрадовао сам се, јер волим  фотографију. 
 У марту се  коронавирус појави  и код нас, прекиде се редовна настава, а  ми се заустависмо у 
припремању  15. радио-емисије, посвећене Дану школе, 31. марту. 
Убрзо се успоставила Е-настава  па су ученици имали свакодневну комуникацију са својим 
професорима, мејлом или вибером. 
Дошли смо на идеју да  урадимо Е-новине "МАЛИ Е-РАЗГОВОРИ" које бисмо поставили на школски 
веб сајт. Главна тема: вирус COVID19- ЖИВОТ СА КОРОНОМ. Уредник је, наравно, била 
професорица Мира Пашић, а свако од нас чланова имао је своје задужење.  Мој задатак је била 
фотографска грађа. Све слике, цртеже и слично, професорица прегледа и шаље на моју мејл 
адресу. Убрзо сам добио озбиљније задужење, а било је у вези са дизајном новина.  Био сам 
узбуђен, али и забринут у настојању да све буде одлично и онако како смо се договорили и да никога 
не разочарам. Сваку страницу сам слао професорици на преглед, тако да нам је можда нешто 
промакнуло, можда само случајно, јер  је и професорица перфекциониста и све што је примијетила, 
није дозволила да оде неисправљено. Иако смо Е-новине радили у условима социјалне дистанце, 
успјели смо да их поставимо на школски сајт на  Васкрс. На крају ме је професорица похвалила, моји  
другови такође,  а и  и директор је рекао лијепе ријечи за све нас, за  нашу активност у  условима и 
самоизолације, и полицијског часа.  
 
          Вирус је мени чак нешто и позитивно донио, а то је да никада нисам ни помислио  да бих могао 
бити један од уредника новина,  и ево нешто се договарамо са професорицом, да не откривам, у 
припреми је и 2. бр. Е-новина "МАЛИ Е-РАЗГОВОРИ".  
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Матуранти срећно 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                              М.П. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Мај 2019. Матуранти Милица, Марко, Вања и Вук, уредници  
 Е-новина и чланови радио-секције 

Разговор са директором Васиљевићем. 
 

"Смеј се смееј, увек се смеееј..."/ Док се смијах, ја и бијах! 
 

.  
Веселе године, 

срећни дани 
као прољетне воде 

прохујаше они. 
(Тургењев) 
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